

「動物用ワクチンとバイオ医薬品—新たな潮流—」正誤表

執筆の小野恵利子先生のお名前が間違っておりました。ここに訂正とともにお詫び申し上げます。

掲載箇所	誤	正
前付 iii・viii 頁 本文 183 頁	小野恵理子	小野恵利子